SEM-40GB

KOSHIN

A% SEM-40GB-AAA-1 {GB13G) (012936304)

*EREKE TEACEALTOAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMAG (IERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | BB&mI—R = - = R E g & B fi& =z

1| 012019502 | SE-50X K> 74— R (KOSHN NI ) 1 | ADC+ ¥ayb "MADE IN JAPAN' 6,050 | (0112578)

2| 011438701 | SE-40HRAT ST 1 | ADC 0114233 £RIE 1,450

3| 011266503 | SE-50X F+ v */\LF 1 | NBR 750 N

4| 011257907 | SE-50X 7777 349b 1 | ADC+ ¥3yh 4,600

5| 011422802 | SE-40H ;B = 1] FC 4,400

6 | 011422703 | SE-40H-1 {/A\°5 1| FC 3,100

7| 011438801 | SEFMOHMETZS > 1| ADC 0111376 L RIE!Y 3yt 2,850

8| 011054102 | SE-50L-1HETIS /Ny F> 1| CR70° 350 N

9| 012717701 | SEM-50GB N— X & X 1] Lo 8,050
10 | 011046601 | SE-50L {/\'FEHED v v — 3 | BSP T=0.3 100 N
11| 011807802 | 20AFS5 4 U = 2 500 | PA-156(4971770-102156)
12 | 012270802 | GB13GPN-070 Ivy'y (EMM) 1| ZZE 440
13| 011068804 | SE-50L Ahzfiby - W T 1 | CARBON CERAMIC ¢ 18 2,550
14| 011501401 | Oy 1| 1517-42.5 NBR 450 N
15| 011279202 | Oy 1 | P54 NBR 200 N
16 | 743119045 | MhM R RESHARERIL ~ 3 | M8 X 20 SWRM 100 N
17 | 743119047 | MaN T RESHEARERIL ~ 4 | M8 X 25 SWRM 100 N
18 | 743119051 | MAMNFEILRESHEANARIL b 4 | M8 X 35 SWRM 100 N
19 | 743119046 | MAN R RESHEARERIL ~ 4 | M8 X 22 SWRM 100 N
20 | 827419008 | ~ftyh 4 | M8 1fE" SWRM 100 N
21| 734532076 | NEIRERIV S (T97e- 1) 4 | M8 X 60 SCM CS 150 N
22 | 854255008 | ¥-WJyyt 4| ¢8 100 N
23| 011801304 | SE-40L AR -} - 43 (+EV4F) 1| FCAEVH 1,600
24 | 940019048 | &-ANVH 3| ¢48 150 N
25 | 012800601 | SE-40 #iRE7/9yFhy7 V5 53 2 3,500
26 | 011800201 | #AEHADYIFTDFUN -fF 1.5" 2 2,100
27 | 0120478071 | SE-40 AARYIN Y (YN £1) 2 | -113486 400 N
28 | 012020702 | #AghanysA4E (1.5") 2 | PA6+GF30% 800
29 | 012020901 | #AEHADYIAR{EN vy (15" 2 | NBRHS70° 400 N
30 | 012271702 | SEM-40GB-AAA-1 81k 1| FhEV74Mk #50 100

OEMEZAREBRORTIITo>TEY £t A,

OBMRFPERKERETHEBHYEY. ORTMRICHERISENTEY EttA. OEHEREHEMIHVET.



SEM-40GB KOSHIN

*ERAEHE 1BCERALTVAERTY. AUBTRHYEEA

Wi SEM0GEAAA-T (GB1SG) (012936304) * BRI BR— BB Y OREE MEHIETT
No. | BB&ha—K BB % EREY R B - HOE B W=
31| 012230701 SE &Y A R/XRILS NI 1| Ba-b7hay #50+PETH16 200 N
012013704 | SE FMIBEIKEREAE /4 ¥4IV 1| A4P12 300 N
012271903 | SEM-40GB-AAA-1 EREit {14 1| A4 EEIEWE 100 N

OBMRALEBROBERToTEY KA. DBEMIFELEESTSILHHYET. DRFMIBCHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHEDIIHPVET.



